

北大生命科学研究院证实,每天补充200微克的硒,对肿瘤、高血压、心脑血管病、糖尿病、肝病、肝硬化、风湿骨病、男科障碍、妇科炎症、白内障、青光眼、失眠……多达100多种疾病,都有不可思议的神奇效果。

2014年9月24日,《中国科学补硒健康工程》正式启动,与会122位专家一致认可:人体含硒量越高,疾病越少,越长寿。北大研制的富硒系列产品,成为补硒的代表和标准。

# 科学证实补硒能让身体出现奇迹 硒是对抗多种疾病的万能剂

《2014中国科学补硒健康工程》与会的122位专家首次统一了意见:人体各种疾病的根源都是缺硒造成的!

美国著名的迈阿密实验,59名濒临死亡的肿瘤患者,通过补硒4个月,三年后仍然存活49位,震惊了世界。

老百姓说,补硒之后久治不愈的老慢病,说好就好太不可思议了。

中医和西医千百年来首次同时认定:人体硒多少直接影响寿命长短和健康程度。有的科学家说硒是一个“复活元素”,它能让沉睡和死去的组织复活,让萎缩的神经茂盛生长;有的科学家说硒是一个“长寿元素”能分解人体多年积存下来的身体毒素,包括能化解药毒,排出重金属,迅速启动人体强大的自我免疫修复功能,祛百病,防癌症,恢复健康,轻松活过100岁!

听上去像是天方夜谭,却是真的!其实新闻联播早已证实,今天国家大力提倡补硒,并启动了科学补硒健康工程。

由中央电视台录制的《神奇的微量元素硒》已在全国各地开始热播。《人民日报》《南方都市报》《科技博览报》《环球时报》、《参考消息》均大幅报道。

权威媒体如此重视北大硒的原因有两个:一是北大研制富硒系列产品,神奇到人们会怀疑自己的眼睛;二是它给人类带来了任何已知物质都无法匹敌的益处——祛病长寿。

## 北大研制的富硒产品 是反攻病魔的核武器

北大生命科学研究院的专家们,12年潜心研究率先破译了补硒的世界性难题,研制出了系列富硒产品,可以说是反攻各种病魔的核武器,直接针对人体细胞、胰岛素、性腺、胃液、胆汁、肾脏、肝脏、血液、血管和神经里的各种病源,发起大反攻。

2012年全国32家电视台举办了《走进长寿之乡》的活动,结果发现,广西巴马、江苏如皋、浙江南乔、新疆和田等所有的长寿乡,当地都是富硒土壤,当地寿星们血液、骨骼、头发中的长寿硒含量是普通人的一倍以上。

惊喜之余,北大科学家10年临床研究证实,硒对修复脏器损伤、抗击衰老作用确切、显著,能强效祛除高血压、糖尿病、动脉硬化、脑中风、冠心病、胃肠病、肿瘤、肾虚前列腺、失眠、皮肤病、眼病、更年期综合征等80多种慢性疾病。

值得一提的是,2011年3月11日,日本福岛核泄漏事故发生后,精明的日本人没有接受巨额经济援助,反而花巨资秘密从中国进口数十万箱北大研制富硒蛋白品,分发给福岛及周围地区的民众服用。正是由于硒的及时供给,才让福岛28位医护人员受到辐射后安然脱险,才让千百万国民免受核辐射的威胁,北大研制的富硒蛋白品,在以医学闻名世界的日本,受到科学界最高推崇。

世界多国对“长寿硒”关注程度已经上升到了国家安全的高度,绝不亚于对核武器的重视!

## 补硒200微克(推荐每天早晚服 用北大研制的硒尔康各2粒)

- =100克虫草、人参
- =做3小时有氧运动
- =更新一遍全身血液

中国微量元素科学研究院副理事长王广仪教授介绍:硒是普通大众健康的金钥匙,是目前任何高级补品、药物无法匹敌的!北大的富硒蛋白系列产品,是这一领域里的标准。补硒认准北大研制很重要。因为如何正确补硒,北大是绝对的权威。

北大生命科学院研究发现:病越多越重,需要补硒。补充足量的硒之后,人体五脏六腑都会逐渐恢复健康,血流干净通畅、血管柔韧、骨骼坚硬、皮肤光滑,生殖系统排射有力,补硒之后的老人,会出现耳聪目明,



健步如飞,有的甚至能下河捉鱼,上树抓鸟的年轻人。

北大汪大珍教授说:补硒之后想不年轻都很难。

## 3000万人补硒都出现了奇迹 补硒认准北大研制

尤其最近几个月,省城大街小巷,到处听见人们议论硒:

沈阳原本做心脏搭桥的刘大爷服用北大硒尔康5个月,省了不少医药费用不说,心慌、胸闷、乏力等症状逐渐消失,多年的冠心病也好多了,周末还和秧歌队的朋友们爬山。

北京的孙丽梅服用北大硒尔康,补硒1个月,失眠居然好了,一觉睡到天亮,她多月没睡过这么美的觉。

广州70岁的张顺珍补硒3个月,结果血压、血糖一周就恢复了正常,并稳定了下来。现在逐渐减药,主要就是补硒!

## 男人补硒肾变好 女人补硒皮肤好

在这里,我们必须公布2个事实:

1. 男性朋友只要连续补充北大硒尔康3到6个月,会发现自己精力旺盛,生殖系统排射有力。

2. 女性朋友连续补充2-3个月的北大硒尔康后,更年期平稳度过,妇科炎症全消,老化受伤过的子宫壁会增厚40%左右,乳腺增生或者乳腺瘤明显消失,特别是皮肤会变得紧致光滑而富有弹性,比任何护肤品都有效。

## 人体内的硒,50%都在生殖系统里 硒是男人的发动机

在深圳开工厂的赵总40岁,就出现很多男人都会有的尿频、尿急、腰酸、腿无力,起夜至少5次,吃补药又吃进口药,可治标不治本,反反复复还是发作,越吃身体越虚,生殖系统排射无力,心里憋屈!

服用北大硒尔康补硒10天之后,尿液颜色清澈,尿路通畅,尿线粗了。北大的教授对他说,这是补硒见效了,不要看到效果就停止服用,一定要连续补硒6个月,到时候就会有意想不到的效果。半年后,奇迹出现,老婆说他回到20几岁的状态,一切男科障碍全部消失,夫妻恩爱如胶似漆。

赵总常说,男人补硒生殖系统排射有力,北大的硒尔康就是男人的发动机。

## 抓住唯一的长寿机会

诺贝尔奖获得者爱德华·劳里·塔特姆已经用无可争辩的事实证明,人一生实现长寿的机会只有2次,一次是受精卵形成之时,99.99%的人都错过了。现在这个机会就摆在我面前,你还想错过吗?

成都的田阿姨因中风瘫痪,2年前开始服用北大硒尔康补硒,现在她每天牵着小宠物狗散步一小时,这期间她除了做一些康复

正常人,补硒后皮癣白斑会很快痊愈。因硒是谷胱甘肽过氧化酶的重要组成部分,这种酶起着保护皮肤代谢的关键作用。

### 8. 白内障、青光眼看清楚了:

硒能提高眼睛里GSH酶的活性,有防治白内障、青光眼的作用。适当补点硒,一周视力就明显改善。富硒区的长寿老人个个眼不花。

### 9. 肾虚前列腺:

很多人一到50岁左右,就感觉自己不行了,排尿也困难了,这都是因为体内缺硒,肾、前列腺被过度氧化。补点硒,立即排尿顺畅了,而且整个人精力充沛、生龙活虎!

### 10. 调节免疫、抗衰老:

补硒可清除人体“自由基”,提高免疫力,具有抗病、抗衰老的功效。这也是为什么富硒地区的长寿者能活到100多岁的根本原因,同时它能增加皮肤弹性,从而有美容的作用。

## 早晚两粒硒尔康 全身上下都布防

城市污染日益严重,人在社会走,到处是烟酒,早晚服用两粒北大研制的硒尔康,就像给身体布防一样,可以防止100多种慢性病的产生,尤其是防癌抗癌,关系生命。

35岁后开始补硒,将明显的延缓身体各大器官的衰老,逐渐摆脱疾病的困扰,从而让身体恢复健康的年轻态。

**第一阶段:**体内各种毒素逐渐被清除,人变得吃喝拉撒睡样样都舒服。

**第二阶段:**人体免疫力迅速提升,各种疾病明显好转。

**第三阶段:**通体舒畅,各器官都呈年轻化,白发返黑,容颜回春。高血压、糖尿病、肿瘤、失眠、老年斑等相应的症状自然消退,身体由内而外焕发生命活力,精力体力远胜同龄人,健健康康活到老!

很多人都觉得不可思议!但事实就是这样,这是北京、上海、深圳等地成千上万的消费者的亲身体验。可以说,每个服用北大硒尔康补硒的人都是从怀疑开始,一点点体验它的好处,最终心悦诚服。

为方便我省人民购买北大硒尔康,现提供电话订购服务,免费送货上门,你在家等着就能第一时间感受补硒的神奇了。

补硒是一个世界性难题,1994年新闻联播公证了北大率先破译了这一难题,现在市面上各种硒类产品鱼龙混杂,所以补硒一定要认准产品包装盒上北大科技的防伪标志。

## 修复胃肠黏膜,终结胃肠病

### ——还有硒维康

几分钟即可消除胃痛、胃酸、胃胀、拉肚子、呕吐、嗝气、反酸、胃肠痉挛、食欲不振等症状,30天告别慢性胃炎(糜烂性、浅表性、萎缩性、反流性)、胃窦炎、胃溃疡、慢性肠炎、结肠炎、十二指肠溃疡等胃肠病。

## 请记住:北大科技,科学补硒



今天是全国科学补硒健康工程推广时期,打进电话就能享受优惠。

批准文号:国食健字【2002】第0508

## 咨询热线

400-750-8877